

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальність 014 Середня освіта (Географія)**  
**галузь знань 01 Освіта/Педагогіка**

У сучасних умовах реформування школи вчитель має бути готовим до здійснення змін в освітній системі, до внесення в зміст навчання коректив, що відображають події сьогодення, йому необхідно бути обізнаним в основних нормативних документах і бути в курсі всіх перетворень у галузі освіти. З цією метою важливо сформувати інтелектуально розвинену, академічно мобільну, фахово компетентну особистість педагога, здатного продукувати нові ідеї, реалізуючи традиційну методикау навчання, та застосовувати в практичній діяльності інноваційні педагогічні технології, що базуються на особистісно зорієнтованому, компетентнісному та діяльнісному підходах в освітньому процесі.

Пропонована освітня програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальність 014 Середня освіта (Географія) спрямована на підготовку майбутніх учителів географії, біології та основ здоров'я, адаптованих до реалій та перспектив Нової української школи. У документі чітко окреслено мету та характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, а також перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність.

Проект освітньо-професійної програми враховує потреби сучасних закладів освіти і спрямований на підготовку конкурентоздатних фахівців. Цінність програми полягає в тому, що її програмні результати надають можливість отримати кваліфікацію як вчителя географії, так і вчителя біології та основ здоров'я, що розширює можливості працевлаштування здобувачів вищої освіти.

Позитивними аспектами запропонованої освітньої програми є значна кількість годин, відведених на практичну підготовку майбутніх учителів географії, біології та основ здоров'я, а також достатня кількість курсів професійного спрямування.

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що освітня програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальність 014 Середня освіта (Географія) є актуальною й необхідною та може бути реалізована в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

консультант Центру професійного  
розвитку педагогічних працівників  
Сумської міської ради

*Лідія Голубородко*

*Директор Центру професійного  
розвитку педагогічних працівників  
Сумської міської ради*



Н.В. Голобородько

*В.В. Загорко*